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TUNTIBI XNNIVINUECKNX PEAKILITINWU

OBMEHA




*2Na+Cl =2NaCl

*Ca0O+H, 0O=Ca(OH),



Peakumnm coeamHeHUNA:

*113 IBYX UJIM HECKOJIBKHX BEIECTB
I10JIydaeTcs: O4HO, 00Jiee CJI0KHOE
BEIECTBO

A+ B =>AB



*Cu(OH),=Cu0O+H.,0O

'NH4C|=NH3+HCI



PeakLMy pa3ioXeHUs:

*113 OJIHOT'O CJIOZKHOTO BEIeCTBa
00pa3yIoTCs JIBa NN HECKOJIBKO
IIPOCTBIX UJIU MeHee CJ0KHBIX BEIECTB

AB => A+B




'CUSO4+Fe=FeSO4+Cu

*2KBr+Cl,=2KCl|+Br,



Peakumnum 3amMmeLlleHnsa:

*B3AaMMO/IENCTBYIOT O/THO IIPOCTOE N OJHO
CJIOZKHOE BEIECTBA, IOJIYYAKTCS HOBOE
IIPOCTOE YU HOBOE CJIOKHOE BellecTBa

Gl A A O

AB + C=>CB+ A




* AgNO,+KBr=AgBr + KNO,

*NaOH+HCI=NaCl+H,O



Peakunn obmeHa:

*B3aMMOJENCTBYIOT JBA CJI0KHBIX
BelllecTBa 1 OOMEHUBAIOTCA CBOUMHU
COCTaBHBIMHU YaCTsIMU

| ON @Y

AB +CAd =>A/l + BC




3agaHue: 3an0/IHUTb NyCTble AYeikn Tabaunupbl

TrnNbl XMUMUYECKUX peakynm

Tun peakuumn paduueckas cxema n npumMepsl
caoBecHoe obbAcHeHMe
TUnNa peakumu

1. cCOeAUHeHune

o-H-el

Cu(OH),=Cu0O+H,O

CUSO4+Fe=FeSO4+Cu

4. 06MeH AgNO3+KBI’=AgBr+ I<N()3
NaOH+HCl=NaCl+H,O



